

Спорт – залог здоровья

19 марта текущего года Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев представил пять важных инициатив по развитию социальной и духовно-просветительской сферы. Первая инициатива – повышение интереса молодежи к музыке, рисованию, театру и другим видам искусства, содействие реализации ее таланта. Вторая инициатива направлена на создание необходимых условий для физического воспитания молодых людей, их способности демонстрировать свои спортивные навыки.



Всем известно, что студенты 2 курса факультета управления земельными ресурсами проходят практику по специальности в Ташкентской области в Уртачирчикском районе на массиве «Соф олтин». 12 мая по инициативе декана факультета Ш. Нарбаева и заместителя декана по работе с молодежью Х.Эшовой, а также профессорско-преподавательского состава факультета были организованы соревнования по волейболу среди студенток под девизом «СПОРТ НАС ОБЪЕДИНЯЕТ», среди мальчиков – футбольные и волейбольные соревнования. В этих соревнованиях со своими группами активное участие приняли талантливые студенты нашего факультета.



В соревнованиях среди девочек выиграли 208-209 группы, в соревнованиях среди юношей - 206-группа. Первое место в соревнованиях по футболу заняли студенты 210 группы. Декан факультета Ш. Нарбаев наградил победителей соревнований дипломами 1-2-3 степени и памятными подарками. В конце соревнований для студентов была представлена концертная программа. Мы ожидаем дальнейших инициатив от активистов факультета.

Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.